Nógrád Nagydíj – Alkonyati pontbegyűjtő

Részletes információk

meghatározás
nem minősítő egyéni pontbegyűjtő verseny

időpont
2013. május 20. vasárnap, „0” idő: 20.15 – 20.30 között, az égbolt borultságától függően (borús idő esetén hamarabb, derült idő esetén később)

terep
Szécsény műemlékekben gazdag (barokk Forgách-kastély, gótikus ferences templom, barokk ferences kolostor, barokk Szentháromság-szobor, barokk tűztorony, továbbá középkori várfalak, városfalak és bástyák) történelmi belvárosa, illetve a Forgách-kastély alatt elterülő Várkert, parkos-ligetes, helyenként erdős-bozótos területekkel, nagyobb részt nyírt gyeppel, kisebb részt magasabb fűvel, itt-ott csalánnal.

versenyközpont
Szécsény-Várkert  48° 5'2.30"É 19°31'12.37"K. Itt található a rajt és a cél is. Parkolás a Kis utca mentén, a patak partján 48° 5'2.28"É, 19°31'12.59"K. Innen 2-300 méter sétával érhető el a Versenyközpont. A szécsényi szálláshelyekről gyalogosan is megközelíthető a Versenyközpont. Aki a sportszerűség jegyében nem szeretne verseny előtt a terepen keresztülmenni, annak a Haynald L. utca - Borjúpást út illetve a Rákóczi út - Kis utca útvonalon való megközelítést ajánljuk, a parkoló felől. Lásd a mellékelt térképvázlatot is. 

kategóriák
Az alábbi kategóriákban hirdetünk eredményt (a pálya mindenkinek egyforma):



F 10, 14, 18, 21, 40, 60



N 10, 14, 18, 21, 40, 60

lebonyolítás
A versenyzők alkonyatkor tömegrajttal indulnak dudaszóra. A 25 perces szintidőn belül minél több ellenőrzőpontot kell érinteni, melyek különböző pontértékkel bírnak (5, 10, 15, 20). Az ellenőrzőpontok pontértéke a térképen ill. a szimbólban a pont kódja mellé van írva. Győztes az a versenyző, aki a legmagasabb pontértéket gyűjti össze (340-et lehetséges az ellenőrzőpontokból, ehhez jön a lentebb részletezett jutalom vagy büntetés). A szintidő lejárta előtt 5, 3, 2, 1 perccel és a lejártakor dudajelzést adunk, ami a cél közelében lesz hallható, de órát is érdemes vinniük a versenyzőknek.



A szintidő túllépésért büntetőpont jár, a szintidő letelte utáni első 10 percben megkezdett percenként 12 büntetőpont, ez után megkezdett percenként 18 büntetőpont. 



Szintidőn belüli beérkezésért legfeljebb 5 percig jutalompont jár, megkezdett percenként 12 pont.



Pontegyenlőség esetén a futott idő dönti el a versenyt.



A pálya légvonal távja kb. 2,3 km (futott útvonalon 2,8-3 km), a szint 30 méter, az ellenőrzőpontok száma 30. 



A verseny egy része a Belváros kivilágított területén zajlik, másik része ligetes-parkos, helyenként erdős terepen, legalább térképnéző lámpa használata ajánlott. A szintidő még a teljes sötétség beállta előtt lejár. 


térkép

méretarány 1:2500, alapszintköz 2 méter, 2012-13, mérete A4, vízálló

pótnevezés 

Pótnevezés az sdsnevezo@gmail.com címen lehetséges 500 Ft/fő áron 2013. május 16-ig. Helyszíni nevezés 800 Ft/fő áron az üres térképek erejéig.

díjazás 

Minden kategória 1-3. helyezettje apró tárgyjutalmat kap.

eredményhirdetés
A szintidő letelte után 15-20 perccel.

figyelmeztetés 
A terepen több helyen találhatók különféle mélységű és szélességű, függőleges falú, helyenként vízzel telt árkok. Ezeket a térkép mindenütt jelzi, de a valóságban sok helyen nehezen észlelhetők, ezért veszélyesek! Kérjük, nézzetek a lábatok elé!




Az ellenőrzőpontok között akadnak trükkös elhelyezésűek, melyek megtalálásához a szimbol nyújthat segítséget, így azt is célszerű figyelni.

javasolt öltözék,

felszerelés
 
A futáshoz edzőcipő, terepfutó cipő vagy stoplis használatát javasoljuk. A történelmi belváros díszburkolatának óvása miatt szöges ill. „kőtörő” cipőt lehetőség szerint ne használjatok!


A helyenként magas fű, illetve helyenként előforduló csalán miatt a hosszúnadrág viselése megfontolandó! 



A sötétedés előrehaladtával a lombos területeken legalább egy kisebb térképolvasó lámpa használata indokolt lehet.

Sikeres versenyzést kívánunk!
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